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Pour effectuer une addition avec des nhombres décimaux, il
faut faire altention a bien aligner les chiffres des unités, des
dizaines, des centaines, ..., la virgule, les dixiemes, les
centiémes, les milliemes, ...

1./ Calcule les additions suivantes :

82,35 + 54,25 = 136,60
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2./ Pose en colonnes et calcule les additions suivantes :
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~ 3./ Observe et compie’reges suites numeérigues suivantes ;
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Quand les parties décimales n'ont pas le méme nombre de
chiffres, on peut ajouter des zéros...
On peut méme fransformer un nombre entier en nombre

décimal...

1./ Calcule les additions suivantes (tu peux ajouter des zeros) :

6273+915

62 /73
+ 21,
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4,631 +18= ...

2./ Pose ef calcule les additions suivantes {tu peux ajouter des zéros) :

3834+OO8— ...............
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- 3./ Sans calculer les opérations, entoure {'ordre de grcmdeur du résuliat, puis déduis-en

le bon résultat :

+ Opération:
Ordre de grandeur :
Résultat :

e Opération :
Ordre de grandeur :
Resultat :

o Opération :
Ordre de grandeur :

Résuliat :
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L'évaluation de I'ordre de grandeur du résultat permet
d'éviter de nombreuses erreurs, notamment dans
I'alignement des nombres...

1./ Pose et calcule les additions suivantes :

784 + 68,53 = ...........
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456467 +2415= ... |5465+478+5807=
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2./ Sans calculer les opérations, entoure le bon résultat :
e 450,6 +8,9 = ...

a5 ] 45,55

9845+0268= .. o
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351 + 125,75+ 2508 = ...

e

398,4 + 149 + 504,86 = .........
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3./ Observe et prolonge les suites suivantes :
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